

TPP穿翼板种植术 即拔即种即用

半口、全口疑难案例无需植骨,当天就能吃饭 种牙就送全瓷冠 电话:0531—82389888

本报记者 陈晓丽

79岁高龄想种牙7次被拒,TPP穿翼板种植技术能种吗?

“去了7家机构,都说我年纪太大,牙槽骨不好,已经不能种牙了!唉,可是假牙在嘴里乱窜,饭都吃不了,不种牙不行啊。”79岁的退休老教授赵老先生因为缺牙问题,好几年都没吃过一顿正儿八经的饭了,日子过得清汤寡水,有钱却享不了福。

11月份,他在报纸上看到TPP穿翼板种植新技术落户济南拜博口腔医院,专门解决像他这样的疑难种牙病例。赵老先生感觉一下看到了希望,赶紧电话预约去了济南拜博口腔医院,在济南拜博口腔医院做

上周,TPP种植技术落户济南拜博口腔医院的消息发布以后,在缺牙患者中引起了不小的轰动。很多看过报道的疑难缺牙患者纷纷拨打拜博口腔种牙专线,希望能用TPP种植技术解决多年治不了的老缺牙。预约热线:0531—82389888

了一系列的术前检查以后,济南拜博口腔医院主任医师专家团队召开疑难病例研讨会。

上颌牙槽骨骨量严重不足,当天种牙当天吃饭

一个半小时后,济南拜博口腔医院的专家团队经过评估:“综合评估赵老先生的身体和口腔状况,认为可以种牙。”从CT片上可以看到,赵老先生上颌牙槽骨严重不足,想找到足够的种植位点十分困难,这也是很多医生拒绝给赵老先生种牙的原因之一。最终拜博口腔的

专家设计了4个种植位点,其中有2颗用高难度的TPP穿翼板种植技术,避开了错综复杂的神经血管。不做上颌窦提升,不用植入骨粉骨膜,种牙、戴牙一天完成,真正做到当天种牙当天吃饭。

改变常规种牙方式,打破疑难种牙僵局

种牙患者骨量少,传统解决方法是做上颌窦提升,植入骨粉骨膜,然后再等8个月才能完成修复。但骨量少、需要植骨的患者,一般年龄都较大,身体代谢缓慢,植骨带来的创伤恢复慢,

等待的8个月让患者很受煎熬。还有一部分骨量流失过于严重的患者,让医生束手无策,只能继续受罪,想做也做不了种植牙。拜博口腔最新引进的TPP技术改变了常规种牙方式,患者不用植骨、不用再等8个月,可以马上种牙、马上吃东西;打破了疑难种植牙僵局,让种植牙技术再上一个新台阶,以前做不了的种植牙,现在能种了。

TPP技术的四大优势

- 1.省事:不用植骨,无需上颌窦提升,手术操作简单化;
- 2.省时:节省8个月的骨愈合时间,上午种牙、下午吃苹果;
- 3.省心:能做到创伤小、痛苦少,拔牙、种牙、戴牙1天完成;
- 4.省钱:不用植骨,省去价格高昂的骨粉、骨膜费用。

12月23日 主任医师专家团队亲诊
免费设计种植方案

12月23日,济南拜博口腔医院主任医师专家团队将现场会诊,邀请30位缺牙市民,主任医师种植团队将1对1亲诊,免费设计数字化种植方案。据悉,活动当天预约种牙就送价值2800元的全瓷冠一颗。预约电话:0531—82389888

活动链接

- 1.电话预约就免专家设计费、检查费、手术费、挂号费3000元。
- 2.种牙就送价值2800元全瓷牙冠(不限植体)
- 3.牙齿修复、牙齿治疗8.8折优惠
- 3.预约电话:0531—82389888

省医学会第十四次会员大会召开 新一届理事会成立

本报济南12月20日讯(记者

陈晓丽) 近日,山东省医学会第十四次会员代表大会在山东大厦隆重开幕。大会选举产生了新一届理事会和理事会领导班子。

会议选举产生了山东省医学会第十四届理事会理事、常务理事和理事会领导班子。谢立信、张运、于金明院士被推选为第十四届理事会名誉会长,包文辉当选为会长,于富华等人当选为副会长,张林任秘书长。大会同时选举产生了山东省医学会



首届监事会,周庚寅当选为监事长,安淑敏、刘亚民当选为监事。大会由齐鲁制药有限公司协办。

□医药资讯

脑萎缩 喜遇良方 一种治疗药物发明专利公开

脑萎缩、帕金森是脑组织细胞受损、萎缩、衰亡,脑神经功能失调引起的。早期症状为头晕健忘、流口水、行为异常、行动迟缓、手足震颤;中晚期则痴呆、大小便失禁、瘫痪,及早治疗尤为重要。

康脑丸是国家药监部门审批的国药准字专业治疗药品。它精选广西高山五指毛桃、牛大力、千斤拔、扶芳藤等多味名贵壮药科学配伍,诸药合用,共同协作,补肾益脾,健脑生髓,修复受损的脑组织细胞,恢

复脑神经功能。

康脑丸荣获国家发明专利,专利原文:“本发明药物具有补肾益脾,健脑生髓功能,用于健忘头昏、倦怠食少、腰膝酸软等症,即西医脑萎缩、老年痴呆、帕金森等脑病,见效快,效果好!”

康脑丸为纯中药制剂,上市以来,已成为治疗脑萎缩、老年痴呆病、帕金森的理想药物。应用后整个人焕然一新,重享健康生活!

咨询热线:400-700-8835
桂药广审(文)第2016120192号
专利号:ZL200510004868X

38%城市居民面临失眠困扰 健康大讲堂27日开讲“远离失眠 健康生活”

暂停综合征等都会严重影响睡眠质量。

失眠的危害不容忽视,不仅会导致疲劳、困倦、警觉和注意力下降,引发意外事故,时间长了还会影响个体的学习和工作能力,降低生活质量。严重者会出现情绪改变,烦躁,易怒,甚至引发精神障碍,如抑郁症、焦虑症、慢性疼痛和物质依赖等。此外,失眠还可导致免疫功能失调,内分泌紊乱,影响儿童的生长发育,加速个体老化,诱发或加重感冒、糖尿病、肥胖、中风、高血压病和冠心病等心血管疾病,甚至癌症。

然而调查数据显示,在面对失眠的时候,仅有13%的成年人曾经和医生沟通过这一问题。而专家表示,我们不能仅仅选择忍耐,或者随便服用催眠药物解决,而应该积极寻求医学帮助,到正规专业机构咨询专业医生进行检查评估,接受合适的综合治疗方案,包括药物治疗、心理治疗例如失眠认知行为治疗等。

为此,12月27日下午两点心理健康大讲堂,米国琳将开讲“远离失眠 健康生活”,广大读者可于当天下午两点到山东省精神卫生中心门诊楼四楼412会议室参加。

“每天保证8小时睡眠”,这句话很多人都听说过,并且把它作为衡量自身睡眠质量的标准。不过,专家表示,其实不同年龄段的人对睡眠时间要求不一样,即便是相同年龄的人,每天所需睡眠时间也因人而异。不仅是睡眠时间长短,入睡困难、多梦、觉醒次数过多、睡眠呼吸

号)留言报名参加。活动现场,专家还将现场解答读者的提问。

本次心理健康大讲堂讲座地址:济南市历下区文化东路49号(市民可乘坐18路、K59路、75路、110路、123路到文化东路燕子山路站下车,文化东路路北)山东省精神卫生中心门诊楼四楼412会议室。

专家简介

米国琳,医学博士,山东省精神卫生中心副主任医师,山东大学副教授。兼任中华医学会精神科分会青年委员会委员、中华医学学会心身医学分会青年委员会副主任委员、山东省医学会心身医学分会委员、山东省医学会科学普及分会委员、山东医师协会睡眠委员会委员等。擅长各类精神障碍的诊断和治疗,尤其擅长睡眠障碍、抑郁症、焦虑症以及心身疾病的诊治。发表SCI文章3篇,在国家级和省级核心期刊发表论著20余篇,参编《精神病及药物治疗学》、《实用心身疾病诊疗学》、《醒着还是梦中-解密的奇怪的睡眠行为》等6部著作。

小偏方治大病,“胃病民间奇人”即将抵济,寻半信半疑者 老胃病,巧食疗“做减法”

老胃病总反复,不妨试试小偏方。《黄帝内经》认为脾胃是后天之本,气血生化之源,脾胃不好易引发气血亏虚、食管炎、肠炎、消瘦等症!临幊上西医采用“做加法”方式大把大把吃药,加重胃肠负担。被誉为“民间中医奇人”的王立财研发小偏方,用“做减法”方式调养胃肠,最大限度减少用药,成民间一绝。现该方已获国家专利200803020798,王大夫也被列入《世界人物辞海》并被誉为中医奇人。

据悉,王立财1955年出生于吉林通化,17岁从医,痴迷中医40余年,擅长老胃病、颈腰椎病(另有睡觉疗法)。王大夫精选鸡

内金高度提纯,可直敷胃壁、激活胃底神经。凡胃病不管轻重,服用小偏方一包,超乎想象。凡住院效果不好,使用其它方法不满意者,40天左右,饮酒、食辛辣之物不受影响,10—20年老胃病也不过3—5个月。急慢性胃炎、胃及十二指肠溃疡、糜烂萎缩等均可调养。喜讯:为庆聚安堂小偏方上市8周年,现230元寻半信半疑者,速拨0531—81114000或到文化西路“省中医”北门东300米路南“聚安堂”先试后买。另本人研发“心脏养护奇方”即将上市,30天解决心脏血液返流等症,可服用前后彩超对比!

美国北京济南妇产名家 泉城“斗嘴”

本报济南12月20日讯

12月18日,“首届中美妇科名医大健康高端论坛”在山东省人大会议中心举办,来自美国、北京、济南三地的妇产名家齐聚一堂,为妇产科发展献计献策。

本次论坛由国家老教授协会妇产科专家委员会主

办,美国妇产科医师协会协办,济南和谐妇科医院承办,北京安贞医院、北京同仁医院、美国妇产科医师协会、上海红房子妇产科医院、山东省立医院、济南市中心医院、济南市第一人民医院、青岛市立医院等各大三甲医院均派专家出席并讲座。